

美方称伊朗「或在本周内」袭击以色列

新华社北京8月13日电 综合新华社驻外记者报道:美国高级官员12日称,伊朗“或在本周内”对以色列发动“重大”袭击。伊朗政府表示,伊朗有权回应“侵犯者”。

美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比表示,以方认为“伊朗及其代理人在未来几天发起袭击的可能性越来越大”,美方有同样担忧,正在同以色列以及地区其他伙伴进行协调,但目前无法确定袭击的具体情况。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社12日报道,伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬当天与德国总理朔尔茨通话时说,伊朗认为自己有权根据国际规则对“侵犯者”作出回应。佩泽希齐扬表示,以色列政府继续在加沙地带进行“种族灭绝”并在其他国家实施“恐怖主义行为”,违反了国际法,对西亚地区安全和全球和平构成严重挑战。朔尔茨则表示,在西亚地区实现和平与安全是德国对该地区政策的优先事项,加沙冲突应立即结束。

法国总统府爱丽舍宫12日发表《法美英德意领导人关于中东问题的联合声明》。声明说,五国领导人讨论了中东局势,全力支持为缓和紧张局势、实现停火和释放被扣押人员所作的努力。此外,声明表达了对以色列的支持,呼吁伊朗放弃对以色列进行军事攻击的持续威胁。五国领导人讨论了如果发生此类攻击将对地区安全造成的严重后果。

美国国防部发言人赖德11日发表声明说,国防部长奥斯汀当天与以色列国防部长加兰特通电话。奥斯汀已下令把“佐治亚”号巡航导弹核潜艇部署到中东地区,并命令美国海军“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群加紧前往这一地区。奥斯汀向加兰特重申美方“将采取一切可能措施保卫以色列”的承诺,表示美军在中东地区加强军力部署是“由于该地区紧张局势升级”。

7月31日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚在伊朗首都德黑兰遇袭身亡。哈马斯和伊朗均指认暗杀是以色列所为。以方对此既不承认也未否认。在哈尼亚遇刺前一天,黎巴嫩真主党一名高级军事指挥官在以军空袭中被炸死。伊朗、哈马斯和黎巴嫩真主党等誓言对以色列施以强力报复。

外交部:赞赏清水英男揭露和直面历史真相的勇气

新华社北京8月13日电 侵华日军第七三一部队原队员、94岁的清水英男一行13日来位于哈尔滨的731部队罪证陈列馆,731部队旧址指认731部队罪行。外交部发言人林剑当日表示,中方赞赏清水英男揭露和直面历史真相的勇气,日方应认真倾听国内外的正义呼声,正

确认识并深刻反省日本军国主义侵略历史。林剑在回答相关提问时说,第二次世界大战期间,侵华日军公然违反国际法,对中国人民发动了令人发指的细菌战,进行了惨无人道的人体活体试验,犯下了反人类的滔天罪行。日本军国主义发动细菌战的事实

铁证如山,不容否认和抵赖。“我们赞赏清水英男先生揭露和直面历史真相的勇气。日方应认真倾听国内外的正义呼声,正确认识并深刻反省日本军国主义侵略历史,切实尊重中国等亚洲受害国人民的感情,以史为鉴,消除遗毒,不要重蹈历史覆辙。”林剑说。



8月13日,94岁高龄的清水英男时隔79年后重返哈尔滨,在他曾服役的第七三一部队旧址指认侵华日军罪行,并在“谢罪与不战和平之碑”前忏悔谢罪。侵华日军“731部队”是一支秘密部队,是二战期间日本策划、组织和实施细菌战的大本营。1945年3月,清水英男作为少年兵应征入伍,8月14日,他随战败部队逃离回国。此次哈尔滨之行是清水英男战后第一次出国,也是第一次返回中国。新华社发

俄罗斯别尔哥罗德州疏散1.1万人

新华社莫斯科基辅8月13日电 俄罗斯别尔哥罗德州州长格拉德科夫13日在社交媒体上发文说,由于乌克兰的行动,12日该州已有约1.1万名居民疏散至其他地区。格拉德科夫说,目前政府设立的临时安置点已接收了部分疏散人员,并为他们提供了食物和生活必需品。另据乌克兰国际文传电讯社12日报

道,乌总统泽连斯基当晚发表视频讲话称,乌军在库尔斯克州的作战行动“纯粹”是出于对乌边境安全的考虑。乌军总司令瑟尔斯基在向其报告时说,目前乌军已控制了库尔斯克州约1000平方公里土地。泽连斯基称,今年6月以来,俄军向乌东北部苏梅州发动了约2100次袭击,乌军控制的库尔斯克州部分地区正是俄军进攻苏梅州的主要区域。

泽连斯基12日还在社交媒体发文称,当天他在乌首都基辅与美国参议院代表团举行会晤,双方重点讨论了乌方使用西方援助远程武器的问题。自今年5月以来,乌方高层多次呼吁西方解除对乌军使用西方援助远程武器的限制。

伊朗对欧洲三国“拉偏架”说“不”

新华社德黑兰8月13日电 伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼13日批评法、德、英三国关于中东问题的联合声明,指责西方国家无视以色列对巴勒斯坦犯下的罪行,却对伊朗可能采取的回应举措指手画脚。他说伊朗拒绝按三国要求放弃报复以色列的打算。

卡纳尼说,以色列对巴勒斯坦人民的“非人道罪行”每天都在发生,但“包括法、德、英三国在内,西方国家没有采取切实有效的举措来制止或应对”,三国不去反对以色列,却要求伊朗不要回击以色列对伊朗领土主权的侵犯,这种要求“毫无政治逻辑,且完全违背国际法”。

法、德、英三国领导人12日发表关于中东问题的联合声明,呼吁伊朗及其盟友不要发动袭击,并称如果发动袭击,伊朗及其盟友必须为破坏和平与稳定的行为承担责任。

卡纳尼说,如果法、德、英三国真想寻求地区和平稳定,就应该让以色列立即停止在加沙的战争,停止屠杀巴勒斯坦人。他强调,伊朗将坚决捍卫主权和国家安全,伊朗行使自身权利“不需要征得任何人许可”。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚7月31日在伊朗境内遭暗杀身亡。伊朗、哈马斯和黎巴嫩真主党等誓言对以色列施以强力报复。

以在加沙地带军事行动致死人数逼近4万

新华社加沙8月13日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日发表声明说,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成39929名巴勒斯坦人丧生,另有92240人受伤。

声明说,在过去24小时内,以军在加沙地带的军事行动造成32人死亡,88人受伤。许多受害者仍被困废墟下,救护车和民防人员无法接近。

另据巴勒斯坦通讯社13日报道,以军当天轰炸加沙地带中部布赖杰难民营一处房屋,造成7人死亡。以军当天轰炸加沙地带中部城市代尔拜拉赫,造成4人死亡,包括两名儿童。

苏丹多地暴雨和洪灾已致68人死亡

新华社开罗8月12日电 喀土穆消息:苏丹内政部12日说,今年6月以来,该国多地遭受暴雨和洪涝灾害,已造成68人死亡。

苏丹内政部长哈利勒·帕夏·赛林当天在一份声明中说,遇难者主要死于房屋倒塌和溺水。暴雨和洪灾导致苏丹4000多所房屋完全倒塌,8000多所房屋部分倒塌。此外,还有大量农田受损、牲畜死亡。

声明说,苏丹政府将派遣一个高级别代表团前往受灾地区,协调财政部、卫生部、农业部和气象局等部门向灾区提供必要援助。

苏丹雨季一般从7月开始,持续至9月或10月,其间降雨量增加,洪涝灾害频发。

廉洁

新时代廉洁文化建设

宁夏日报报业集团宣

通告

因承建2024年吴忠市吴高路等农村公路路况提升工程(三标段),现定于2024年8月6日至2024年11月7日,对金积镇一露天洼子7队、李桥8队—李桥7队、塔湾1队路、北关湖—巴浪湖5队、秦坝关2队—郝渠6队、河渠坝村2队和3队路、秦坝关3队路、金梁路岔口—巴浪湖桥、马家桥9队—3队、露天洼子1队—芦沟沟5队路、芦沟沟2队—大院子村、李桥2队路、慈善大道东干渠桥—彬草湾管理段、滨河大道连接线—河渠拜1队路、岔渠桥村7队路、马高路、罗山大道—陈木闸10队路、高糜子湾村1队路、朱渠10队路、慈善大道二沟桥—高家湖7队、吴高路—关东路、解放路、吴高路—周南3队、利红路—巴浪湖农场、田桥7队—油梁桥4队、李桥村—油梁桥村公路、马家湖7队和8队、扁担沟烽火墩4队—高糜子湾7队路、扁担沟镇巴浪湖小康村等路段进行路况提升,施工期间采取半封闭,对以上路段实行交通管制。

管制期间,请过往车辆按照设置的警示、提示标志提前规划路线绕道行驶。由此带来的不便,敬请谅解。

特此通告。

吴忠市交通运输综合执法支队
吴忠市公路管理段
宁夏海达交通工程有限公司
2024年8月13日

通告

因承建2024年吴忠市吴高路等农村公路路况提升工程一标段,现定于2024年8月12日至2024年11月1日对白黄路、吴惠路—苗木场、扁担沟中心学校—金五路、吴家沟村主干道等4条路段进行路况提升,并于2024年8月12日至2024年11月1日对此路段实行交通管制。施工期间采取半封闭。

管制期间,请过往车辆按照设置的警示、提示标志提前规划路线绕道行驶。由此带来的不便,敬请谅解。

特此通告。

吴忠市交通运输综合执法支队
吴忠市公路管理段
宁夏华瑞星建筑景观工程有限公司
2024年8月13日

关于协助清理库存呆滞物资的公告

致:在中通服供应链股份有限公司宁夏分公司中心库房存放库存物资的全体业主。为清理库存物资,消除安全隐患、盘活库房空间,我们先后通过电话通知、现场通知、致函通知等多种方式催促全体业主协助核实并清理库存物资,但时至今日,仍有部分业主未与我们联系对接,未核实并清理库存物资。鉴于此,我们再次郑重通知,请全体业主自本公告刊登之日起10日内安排人员核实库存物资情况,并明确处理意见,对于过时未反馈意见的,视为放弃对中通服供应链股份有限公司宁夏分公司中心库房(地址:宁夏银川市兴庆区北京东路新家园北门向北500米)滞留库存物资的所有权和处置权,将由我们全权处置。特此公告。

联系人:段经理 18995111213 中通服供应链股份有限公司宁夏分公司
刘女士 0951-6041211 中国电信宁夏分公司采购供应链管理分中心
中通服供应链股份有限公司宁夏分公司
中国电信宁夏分公司采购供应链管理分中心
2024年8月14日

遗失声明

- 王燕波 遗失交通运输执法证,证号:30515117614。特此声明。
- 宁夏海士达工程机械有限公司 遗失车辆号牌为宁AE3383 车辆道路运输证,证号:宁交运管银字 640100041226 号。特此声明。
- 赵之婧、张科 遗失银川世贸新体验置业有限公司开具的金凤区世贸铂悦府8号住宅楼3单元801室首付款发票,金额:403946元。特此声明。

权威 公信 广覆盖

宁夏日报广告服务热线

0951-6032801

0951-6032148